他,希望支持他們劇集的朋友 要用實際行動去表示,因為今 賢最近投資醫學美容生意,笑 指他會否做「白老鼠」試療 程,他説:「我有做較溫和的 療程,做藝人經常要捱夜,要 保持最佳狀態。其實我都是剛 入股半年,未知道賺蝕,希望 收入會可觀。|

有份爭視后的王君馨 (Grace) 剛由紐約返港,稍作 梳洗就來宣傳劇集,她表示此 行去美國是與老公過感恩節, 有兄弟姊妹都已婚。對於黃智 她説:「我就沒有,但男友 道:「不是,我們沒有啜爆, 賢希望贏到最佳劇集獎,Grace

昨日走到中環街頭 busking(街頭表演)為頒獎禮拉 票,黃智賢、關禮傑、王梓軒即場彈結他大唱劇 集主題曲,吸引不少上班一族圍觀。君馨有份 入圍爭視后,有傳她為坐上視后寶座寧願 不生育,昨日她否認,指她與老公還後 生,加上老公未習慣香港生活模式,想 一兩年後才計劃;得獎與否,自己則 控制不到,她也沒多想。 素。」有傳Grace想登視后寧願 不生育,她説:「不是不生,

香港文匯報訊(記者 吳文釗)台慶劇《是咁的,法官閣

下》一班演員黃智賢、關禮傑、王君馨、麥明詩、林秀怡等

只是我和老公仲後生,可以隔 多一兩年才計劃,老公也未習 慣香港生活模式。」至於是否 渴望做視后, Grace 稱得獎與否 要看天時地利人和,現在她沒 有多想自己控制不到的事,會 繼續努力做好自己的工作。

林秀怡認戀助理編導

劇中飾演大狀的林秀怡人氣 急升,隨即被揭已有助理編導 男友,二人更被拍到在車廂中 親熱「啜爆」。昨日林秀怡大 方承認對方是拍拖兩年的男 友,更為男友澄清已由助理編 導升職做導演,問到稍被人注 有,始終他不適應幕前,經常

花了近20年才能達成,但我從沒有放棄過。」田 蕊妮更透露即將派台新歌的其中一句歌詞「圓滑了

才明白憤怒」正正表達出她現階段的人生:「我曾經

是一個很自我中心的人,但種種的經歷讓我成長,現

階段的我棱角被磨平,但並不代表我失去自我的堅

持,只是因為了解而學懂以較為溫婉的方

式去處理同一件事。」她更透露母親的

逝世讓她覺悟到人生沒有絕對的對與

陳貝兒

騰達就結婚。笑指她平時是否 沒有伸脷的,只是情到濃時 錫一啖,多謝大家留意 我 , 可 以 繼 續 留 意

在30歲前結婚,所以現在與男

友都努力工作,希望早日飛黃

香港文匯報訊 錯,好與壞,因為 田蕊妮早前聯同陳貝兒以 世事每秒鐘都在轉變,每 個時刻都會帶領下一個時刻的 出現,此刻的不快樂可能會因下一 刻所發生的事情而有截然不同的轉變, 令人無法預料,提示着她不需因此而執 並表示來年重點將放於唱歌事業:「我熱愛演 着:「既然沒有絕對的對與錯,與其花時間和 心力去糾結哪一個才是正確的選擇,何不大膽地 作出決定?再者,每個人都是在危機中成長,偶 爾的錯誤才是人生最精彩的部分。」

陳貝兒讀法國甜品課程

陳貝兒亦非常有自己一套的想法,不但有清晰的目標,更 付諸實行,已擁有多間素食餐廳的她近日更報讀專業的法 國甜品課程,以獲得在法國當地開餐廳的資格,但她透 露當初其實有不少的反對聲音,但並沒有令她卻步: 「我不會因為看到希望才去堅持,反之我深信要不斷堅 持才能看到希望,而我亦是因為這一份堅持才走到今 天這一步。」談到選擇學習法國甜品的原因,她表示 除了因為從小已對這方面有興趣之外,更坦言 走過婚姻低潮後,深信生命中的甜蜜可以 自己去創造,且可以分享出去。在學習 法國甜品的過程中,她更悟出人生 道理:「要製作出有靈魂的甜 品,並不能依賴食譜,反之要相 信自己的感覺和味覺,就如人 生一樣,並沒有固定的方 程式,每個人都有適合 自己的步伐和選擇, 只有不被社會的所 謂準則去限制自

己,才能活出

精彩人

生。」

羽泉下月演唱會取消

女子何某某涉毒違法,目前已被行政拘留。據 悉,陳某是原名陳濤的知名內地男子組合「羽 · 泉」成員陳羽凡。

前晚有網民爆料稱陳羽凡因吸毒被北京警方逮 捕,陳羽凡經理人公司巨匠娛樂曾發聲明否認, 可是北京公安官方微博「平安石景山」昨午通 明也被刪除

陳羽凡(右) 和胡海泉曾任音樂 節目導師。

資料圖片

士,包括有43歲的男歌手陳某及25歲的無業女子 何某某。警方同時在現場起獲7.96克冰毒及2.14 克大麻。經尿檢,陳某呈冰毒類和大麻類陽性,並 因吸毒和非法持有毒品被行政拘留。在另一官方微 博「平安北京」,也同步轉發上述帖文,寫下「毒 品,讓『最美』凋零」,似暗示陳羽凡的代表作之 一《最美》,疑間接證實吸毒的是陳羽凡。而《人 民日報》更在該新聞微博直接上載陳羽凡照片,以 此證實消息。

「羽‧泉」原訂下月25日舉行北京演唱會,但 主辦方前日已發通告,稱因藝人個人原因,演唱會 確定取消,並開始安排歌迷退票事宜。此外,「羽 泉」另一名成員胡海泉昨日下午更新微博,激動 連問10個「為什麼」,更表示「為什麼你要做這 樣錯到極致的事情?為什麼你不把痛苦予你最應該 親近的人分擔?」,網友紛指是回應拍檔陳羽凡的 涉毒事件。陳羽凡曾在節目《我是歌手》奪得第一 季冠軍。而他與內地女星、前妻白百何的感情事 也曾引起廣泛關注,去年女方被踢爆疑似出 軌,背着陳羽凡與年輕男模特兒同遊泰

國。陳羽凡事後拍片稱他倆早於2015 年就協議離婚。





香港文匯報訊(記者 吳文

釗)劉心悠前晚出席筆具品牌宣 傳活動,表示求學時期已懂得儲錢買 名貴鋼筆,感覺寫出來的字特別貴重。至於 有否送過名筆給男朋友時,心悠笑稱沒有, 但就試過為對方下廚,說:「我廚藝好差, 如果我肯煮就是一件好特別的事,記得當時 馬浚偉因替其他電視台工作遭無綫封殺,心 是煎三文魚,有少少過熟有焦味 不記得是什麼日子會下廚。」

單身多時的心悠公開徵約,表示下月聖誕 節,歡迎大家可以約她搞派對。笑指心悠在 好 Close 的朋友,識了好多年,暫時不想結 獎。」

識新朋友。」

提到心悠有份演出的《宮心計2深宮計》 獲台慶頒獎禮多個提名,惟獨馬浚偉未能入 圍爭視帝,心悠說:「他在我心目中已經是 最佳男主角,當時拍劇大家相處四五個月, 他是一個好努力的人, I Love Him。 | 有傳 説:「他在我心目中已經拿了獎,有得和他 們合作已經很好,我未試過一直不停地拍 攝,語言又是一個好大的挑戰,當時好像入 派對上乘機物色對象,她笑道:「出席都是 訓練營一樣,覺得好感恩,當已經拿了





「光影聖誕狂想曲」揭幕禮。蔡思貝更以性 感低胸吊帶裙現身,並向謝東閔送上肌肉型 男造型的蛋糕預祝對方生日。

談及聖誕節,她坦言很期待收到特別的禮 物,她説:「如果收到一份禮物是令你雙眼 發光,證明對方好了解你,好體貼同好錫 你,令我會有被愛感覺,又不一定是男友 望各位觀眾支持收看。

蔡思貝向謝東閔送上生日蛋糕 香港文匯報訊 蔡思貝和謝東閔昨日出席 送,閨蜜都可以。」她透露前男友送過一個刻 有其姓名及大家相處時光的木盒,用來收藏紙 條和郵票,這份禮物真的令她雙眼發光。可是 今年聖誕, 蔡思貝稱要在工作中度過, 因正趕 拍劇集《機場特警》。此外,《大帥哥》將於 下星期播映,蔡思貝表示自己有機會與張衛健 合作已經非常開心,在健仔身上獲益良多,希

期待大馬開騷 祖兒最想自彈自唱

香港文匯報訊 英皇鐘錶珠寶近日於 吉隆坡開設首家旗艦店。剛開完台灣個 唱的容祖兒,雖然極為疲累,但仍特地 與老闆楊受成一起,飛往馬來西亞親身支 持,更以一身超低胸裙盛裝到場。

睽違六年,祖兒的演唱會大受好評,令一 眾台灣粉絲大感雀躍,還大呼祖兒要多點來台 灣演唱。祖兒在演唱會上不時感觸,粉絲更封祖 兒為「愛哭教主」,對此,祖兒笑言:「我沒有愛 哭,只是覺得遠在台灣的粉絲這樣的支持我,又懂唱我 的廣東歌,真的十分感動!其實我希望粉絲見到我愛唱 愛美的這一點,我會更開心!」問到會否想在馬來西亞 開個唱,祖兒説:「我也好久沒有到這兒了,對上一次

是兩年前和克勤一起,我也想快點單拖來,最好還是自



彈自唱呢!因為我在台灣演唱後發現粉絲也挺喜歡我拿 着結他的樣子,而我下年在香港也會舉行入行20周年演 唱會,未知香港粉絲會不會有同感呢!」

